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Before using your product, read all accom-
panying safety information.

Pred pouzitim vyrobku si pozorné prectéte
prilozené bezpecnostnf informace.

For du tager produktet i brug, skal du lese
de medfglgende sikkerhedsoplysninger

Lesen Sie vor der ersten Verwendung lhres
Produktes alle beiliegenden Sicherheitsinfor-
mationen.

[piv va XpnoloTIooeTe TO TTPOIOV
oag, 1aacTe OAEG TIG TTAPEXOMEVEG
mAnpodopieg acpaeiac.

Antes de usar el producto, lee toda la infor-
macién adjunta a la de seguridad

Lue kaikki turvallisuusohjeet ennen tuotteen
kayttod.

Veuillez lire toutes les consignes de sécu-
rité fournies avec votre produit avant de

['utiliser..

A termék haszndlata el6tt olvassa el az ah-
hoz tartozd &sszes biztonsdgi tudnivaldt.

Prima di utilizzare il prodotto, leggere tutte
le informazioni di sicurezza allegate.

HZS AH8sH7| dol MSE 2 ¢
o 2E =AM 2

Lees voor gebruik de meegeleverde veilig-
heidsinformatie.

Przed rozpoczeciem uzytkowania produktu
nalezy przeczyta¢ wszystkie dotaczone infor-
macje dotyczace bezpieczenstwa.

Antes de utilizar o seu produto, leia as infor-
magdes de seguranca que o acompanham.

Antes de usar o produto, leia todas as infor-
magdes de seguranga fornecidas.

[Mepea 1croAb30BaHKeM ycTponcTaa
NpOYTHTE BCIO COMyTCTBYIOLLYIO
MHPOPMALIMIO MO 6E30MaCHOCTU.

Pred pouzivanim produktu si precitajte
vietky pripojené bezpecnostné informdcie.

Innan du anvander produkten ska du ldsa all
tillhérande sikerhetsinformation.
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Amplifier

Rated Output Power
Signal to Noise Ratio
AUXIN

General information

AC power (power adaptor)

Specifications

15 W RMS
80dB
0.6 V RMS 10 kohm

OH-1065A1803500U2/
OH-1065A1803500U (Philips)

Vahvistin

lImoitettu lihtéteho
Signaali—kohina-suhde
AUXIN
Yleista

Verkkovirta (verkkolaite)

Tekniset tiedot

15 W RMS
80 dB
0,6 V RMS 10 kohmia

OH-1065A1803500U2/
OH-1065A1803500U (Philips)

Versterker

Nominaal uitgangsvermogen
Signaal-ruisverhouding
AUXIN

Algemene informatie

Netspanning (netspanningsadapter)

Specificaties

15 W RMS
80 dB
0,6 V RMS 10 kohm

OH-1065A1803500U2/
OH-1065A1803500U (Philips)

Forstarkare
Nominell uteffekt
Signal/brusférhéllande
AUX IN

Allman information
Nétstréom (ndtadapter)

Specifikationer

15 W RMS
80 dB
0,6 V RMS 10 kohm

OH-1065A1803500U2
OH-1065A1803500U (Philips)

Input: 100-240V~ 50/60Hz 1.5A Tulo: 100-240V~ 50/60Hz 1.5A Invoer: 100-240V~ 50/60Hz 1.5A Ingédng: 100-240V~ 50/60Hz 1.5A
Output: 18V == 3.5A Lahto: 18V == 3.5A Uitvoer: 18 V==35 A Utgng: 18 V=35 A
Operation Power Consumption <28 W Virrankulutus kéytossa <28W Energieverbruik in werking <28W Effektforbrukning vid anvéndning <28W
Eco Standby Power Consumption <1W Virrankulutus Eco Power -valmiustilassa <1W Energieverbruik in energiebesparende stand-bymodus  <1W Effektférbrukning i Eco Standby-lage <w
Dimensions - Main Unit (W x H x D) 430 x 155 x132 mm Mitat - pddlaite (L x K x S) 430 x 155 x132 mm Afmetingen - apparaat (b x h x d) 430 x 155 x132 mm Métt - huvudenhet (B x H x D) 430 x 155 x132 mm
Weight - Main Unit 201 kg . Paino - pélaite 201 kg Gewicht - apparaat 2,01kg Vikt - huvudenhet 2,01 kg
v, . . . s N
K Cestina ¥ Francaise K Polski K R
L Vlastnosti . Spécifications ) Dane techniczne A
Zesilovaé Amplificateur Wzmacniacz Thikes
Nomindlnf vystupni vykon 15 W RMS Puissance de sortie nominale 15 W RMS Zakres mocy wyjsciowej 15 W RMS R 15 W RMS
Odstup signal/3um 80dB Rapport signal / bruit 80dB Stosunek sygnatu od szumu 80 dB ZRH, 80 dB
Pripojenif AUX IN 0,6 V RMS 10 kohm AUXIN 0,6 VRMS ; 10 kohms AUXIN 0,6 V RMS 10 kQ AUX IN 0.6 V RMS 10 TR
Obecné informace Informations générales Informacje ogdlne —RIEE

Napéjenf stiidavym proudem (napdjeci
adaptér)

OH-1065A1803500U2/
OH-1065A1803500U (Philips)
Vstup: 100240V~ 50/60Hz 1.5A
Vystup: 18V == 3.5 A

Alimentation CA (adaptateur secteur)

OH-1065A1803500U2/
OH-1065A1803500U (Philips)
Entrée : 100-240V~ 50/60Hz 1.5A
Sortie : 18V == 3.5A

Zasilacz sieciowy

OH-1065A1803500U2/
OH-1065A1803500U (Philips)

Moc wejsciowa: 100240V~ 50/60Hz
1.5A

Moc wyjsciowa: 18 V=3.5 A

RREIR (BIREREE)

OH-1065A1803500U2
OH-1065A1803500U (Philips)
A 100-240V~ 50/60Hz 1.5A
i 18V =3.5A

Provozni spotfeba energie <28W Consommation électrique en <28W TEhEE <28W
Spotreba energie v pohotovostnim rezimu  <1W fonctionnement Pobr mocy podezas pracy <28 TMRTTRERF IR <1W
Eco Consommation électrique en mode veille  <TW Pobdr mocy w trybie gotowosci Eco Power  <1W e = s L
. . £ § Rt -8 (Ax & xF) 430 x 155 x132 K
Rozméry — hlavni jednotka (5 x V x D) 430 x 155 x132 mm o Wymiary - jednostka centralna 430 x 155 x132 mm e e
Hmotnost — hlavni jednotka 201 kg Dimensions - Unité principale (I x Hx P) 430 x 155 x132 mm (szer. x wys. gleb.) EE-IRE 201 T3
Poids - Unité principale 2,01 kg Waga — jednostka centralna 2,01 kg
¥ Dansk KM K P & K BEEhs
ans agyar ortugues(Ev) X
Specifications Termékjellemzék ' Especificagdes Hg
Forsterker Amplificador EAK
Vurderet effekt 15 W RMS Mind8ségtan(sitas Poténcia de saida nominal 15 W RMS T I = 15 W RMS
Signal-stgj-forhold 80dB . . .. Relagdo sinal/ruido 80 dB R L 80 dB
A garanciajegyen feltlintetett forgalombahozd vdllalat a 2/1984. (11110.) AUX IN 06V RMS 10 koh
AUXIN 0.6 V'RMS 10 kohm BkM-IpM egyuttes rendelet értelmében tanusitja, hogy ezen késziilék ! onm AUXIN 0.6 V'RMS 10 kohm
Generelle oplysninger megfelel a miszaki adatokban megadott értékeknek. Informagdes gerais —frEs

Vekselstrom (ysnetadapter)

OH-1065A1803500U2/
OH-1065A1803500U (Philips)
Indgang: 100-240V~ 50/60Hz 1.5A
Udgang: 18V == 3.5A

Stremforbrug ved drift <28W
Stremforbrug ved Eco-standby <1W
Mal - hovenenhed (B x H x D) 430 x 155 x132 mm
Vagt - hovedenhed 2,01 kg
¥ Deutsch
. Technische Daten
Verstarker
Ausgangsleistung 15 W RMS
Signal/Rausch-Verhiltnis 80 dB

AUXIN

Allgemeine Informationen
Netzteil (Netzadapter)

0,6 V RMS 10 kOhm

OH-1065A1803500U2/
OH-1065A1803500U (Philips)
Eingangsleistung: 100-240V~ 50/60Hz
1.5A

Ausgangsleistung: 18V == 3.5A

Figyelem! A meghibasodott késziiléket —beleértve a halozati
csatlakozot is — csak szakember (szerviz) javithatja. Ne tegye
ki a késziiléket esének vagy nedvesség hatdsanak!

Garancia

A forgalombahozé vallalat a termékre 12 hénap garancidt vallal.

Erdsité

Névleges kimend teljesitmény
Jel-zaj ardny

AUXIN

Altalanos informaciok
Tépfesziltség (adapter)

15 W RMS
80 dB
0,6 VRMS 10 kOhm

OH-1065A1803500U2/
OH-1065A1803500U (Philips)
Bemenet: 100-240V~ 50/60Hz 1.5A
Kimenet: 18V == 3.5 A

Alimentacao CA (transformador)

Consumo de energia em funcionamento

Consumo de energia no modo de
poupanca de energia

Dimensées - unidade principal (L x A x P)

OH-1065A1803500U2/
OH-1065A1803500U (Philips)
Entrada: 100240V~ 50/60Hz 1.5A
Saida: 18 V==3.5 A

<28W
<IW

430 x 155 x132 mm

Peso - unidade principal 201 kg .
K Portugués(Br)
) Especificagoes
Amplificador
Poténcia de saida 15 W RMS
Relagdo sinal-ruido 80 dB

AUXIN

Informagdes gerais

Fonte de alimentacdo

0,6 V RMS 10 kohm

OH-1065A1803500U2/
OH-1065A1803500U (Philips)
Entrada: 100-240V~ 50/60Hz 1.5A
Saida: 18 V==3.5 A

Teljesitményfelvétel <28W 3
Betriebs-Stromverbrauch <28W Ee JEKS" mef‘lyr elvetel ’ i Consumo de energia em operagao <28W
co készenléti izemmd: < Consumo no modo de espera de economia <1W
Eco-Standby-Stromverbrauch 1w energiafelhaszndldsa de energia
Abmessungen — Hauptgert (Bx HxT) 430 x 155 x132 mm Méretek - foegység (526 x ma x mé) 430 x 155 x132 mm Dimensdes - Unidade principal (Lx Ax P) 430 x 155 x132 mm
Gewicht ~ Hauptgerat 201kg Suly - foegység 201 kg Peso - Unidade principal 2,01kg
' . <

¥ EMnvika K ltaliano ¥ Pycckuin

Mpodiaypade Specifiche XapaKTepucTUKH
EvioxuTrg P YP ¢ s Amplificatore P Ycuantean p P
OvopaoTikn 100G €£660u 15 W RMS Potenza nominale in uscita 15 W RMS HomuHanbHas BbixoaHas MowHocTb 15 BT (cpeaHeksaapaTiiHas)]
Adyog onfjparog mpog 86pufo 80 dB Rapporto segnale/rumore 80 dB OTHolweHue curHan/wym 65 Ab

AUXIN
Fevikég TAnpodopieg
Pedpa AC (tpododoTikd)

Karavahwon evépyelag oe Aertoupyia

Karavahwon evépyelag kata mn
Aerroupyia avapovrg Eco Power

Awaotacelg - Kipla povada (M x Y x B)

0,6 V RMS 10 kohm

OH-1065A1803500U2/
OH-1065A1803500U (Philips)
Eicodog: 100240V~ 50/60Hz 1.5A

‘E€odog: 18V == 3.5A

<28W
<1wW

430 x 155 x132 ¥\,

AUXIN

Informazioni generali

Alimentazione CA (adattatore di
alimentazione)

Consumo energetico durante il funzionamento

Consumo energetico in modalita Standby
Eco Power

Dimensioni unita principale (L x A x P)

0,6 V RMS 10 kohm

OH-1065A1803500U2/
OH-1065A1803500U (Philips)
Ingresso: 100-240V~ 50/60Hz 1.5A
Uscita: 18V == 3.5A

<28W
<wW

430 x 155 x132 mm

AUXIN

O6was nHdopmaums

AaanTep nepemMeHHOro Toka (aaanTtep
niATaHs)

DHepronoTpebaekie B pexvive paBoTI

SHepronoTpebAeH1e B peXUME OKUAAHNA

Eco

Pasmepsl ocHosHoro ycTporicTea (LU x B x )

0,6 B (cpeaHekBaapaTUiHas),
10 kOm

OH-1065A1803500U2/
OH-1065A1803500U (Philips)
Bxoa: 100-240 B ~ 50/60 u 1.5A
Bbixoa: 18 B==3.5 A

<28BT
<1BT

430 x 155 x132 mm

Bapog - Kupia povada 2,01 kiha Peso unita principale 2,01 kg
_ Bec 0CHOBHOMO yCTpOiicTBa 201 ke
¥ Espafiol ¢ =204 K Slovensky
. o & . .
Amplificador Accesorios == Ab2E Zosilfovat Specifikacie
Potencia de salida nominal 15 W RMS 34 &5 19 15 W RMS Menovity vystupny vykon 15 W RMS
Relacién sefial/ruido 80dB Nz of ASH| 80 dB Odstup signélu od Sumu 80 dB

AUX IN
Informacion general

Alimentacién de CA (adaptador de corriente)

Consumo en funcionamiento

Consumo de energfa en modo de espera de

bajo consumo

Dimensiones: unidad principal (anchura x
altura x profundidad)

Peso: unidad principal

0,6 V RMS 10 kilo ohmio

OH-1065A1803500U2/
OH-1065A1803500U éthpsg
Entrada: 100-240V~ 50/60Hz 1.5A
Salida: 18V ==3.5 A

<28W

<tw
430 x 155 x132 mm

201 kg

AUX IN
U FE
AC OfEiE

12

o 41 =2
(U STV
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0.6 V RMS 10 kohm

OH-1065A1803500U2/
OH-1065A1803500U (Philips)
13 100-240V~ 50/60Hz 1.5A
E3:18V=35A

<28W

<1W

430 x 155 x132 mm

201kg

Pripojenie AUX IN
Vseobecné informacie

Sietovy adaptér (napéjaci adaptér)

Prevéddzkovd spotreba energie

Spotreba energie v pohotovostnom refime Eco

Rozmery — hlavnd jednotka (5 x V x H)

Hmotnost — hlavnd jednotka

0,6 V RMS 10 kohmov

Pre strednd Eurépu: OH-
1065A1803500U2/
OH-1065A1803500U (Philips)
Vstup: 100-240V~ 50/60Hz 1.5A
Vystup: 18V == 3.5A

<28W
<1W

430 x 155 x132 mm
201 kg

RRER (BIREARE)

IRIERER
RRAEGHEEE
RF - E# (Wx HxD)
D)

OH-1065A1803500U2/
OH-1065A1803500U (Philips)
A 100-240V~ 50/60Hz 1.5A
#iH: 18V =3.5A

<28W
<IW

430 x 155 x132 A%
201 AFF




